Valamennyi felvételizo szdmdra

1. Szamitsa ki a kovetkezg kifejezés pontos értékét zsebszamologép, ill. fiiggvénytablazat hasznalata nélkiil:
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(9 pont)
2. Az ABCD paralelogramma A és B cstcsai: A(1; 4) és B(6; 6). A BC oldalegyenes egy pontja P(10; 18), a CD
oldalegyenes egy pontja R(—1; 11). Mekkora a paralelogramma keriilete?
(11 pont)
3. Egy egyenld szara haromszog alapjanak hossza 36, szarainak hossza 30. Mekkora a haromszog stulypontjanak a
haromszog koré irt kor kozéppontjatol mért tavolsaga?
(12 pont)
4. Hatarozza meg a valés szdmok halmazanak azt a legb&vebb részhalmazat, amelyen értelmezhet6 az alabbi
kifejezés:
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b) lg(1 — sin 2z). (5 pont)

5. Egy haromoldalu gula alaplapja szabalyos haromszog, oldallapjai egybevagd, egyenls szard haromszogek. Az
egyik oldalélen atmend és ezzel szemkozti alapélre meréleges sikmetszet teriilete 150 cm?. A gula térfogata 1500 cm?®.
Mekkora szoget zar be egy-egy oldallap az alaplappal?

(13 pont)

Gimnazistdk szdmdra ajdnlott

6. Abrazolja a derékszogt koordinata-rendszerben azoknak a P(z; 3) pontoknak a halmazat, amelyeknek koordi-
natai kielégitik a kovetkezs feltételt:

a) |z| = lyl; (5 pont)
b) [z +1|+|y+1] = 2. (8 pont)

7. Oldja meg a kovetkezd egyenletrendszert a valés szamok halmazéan:

$10gs Yy + legs f— 4’

log, x —log, y = 1.
(14 pont)

8. Legyen O a sik valamely pontja, tovabba ﬁ, O? és O? a siknak olyan egységvektorai, hogy az O pont az
A, B, C pontok altal meghatarozott haromszogon kiviil helyezkedik el! Bizonyitsa be, hogy

I0A + 0B + OC| > 1.
(15 pont)
Szakkdzépiskoldsok szamdra ajanlott

6. Oldja meg a kovetkezd egyenlGtlenségeket a valés szdmok halmazan:
1 1
2 log, (1) + log, (E) < -3
(13 pont)

7. Az ABC haromszog AA; stulyvonala mer6leges AB-re. Jeloljiik a haromszog BC, C A és AB oldalainak hosszat
rendre a-val, b-vel és c-vell Fejezze ki a C AB sz0g koszinuszat b és ¢, a BC A sz6g koszinuszat pedig a és b fiiggvényeként!

(14 pont)
8. Legyenek a és b olyan valés szamok, hogy a > b és ab = 1. Bizonyitsa be, hogy
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(15 pont)



